4 класс Урок 30 Логические задачи 

В вазе лежит 20 шоколадных конфет и 20 карамелек. Какое наименьшее число конфет нужно достать из вазы, чтобы среди них наверняка оказались а) две одинаковые конфеты; б) две шоколадные конфеты; в) две разные конфеты?

	


Две хозяйки покупали молоко каждый день в течение месяца. Цена на молоко ежедневно менялась. Средняя цена молока за месяц оказалась равной 20 рублям. Ежедневно первая хозяйка покупала по одному литру, а вторая - на 20 рублей. Кто из них потратил за этот месяц больше денег и кто купил больше молока?
	


4 кошки и 3 котенка имеют массу 15 кг, а 3 кошки и 4 котенка - 13 кг. Какая масса каждой кошки и каждого котенка? Имеется в виду, что все взрослые кошки имеют одинаковую массу; все котята также имеют одинаковую массу.

	


Пиноккио посадил денежное дерево, и вместо листьев на нём появлялись каждый день золотые монеты. В первый день на дереве появилась одна монета, во второй день - две, в третий день - три, и так каждый день на нём вырастало монет на одну больше, чем в предыдущий. В ночь с 29-го на 30-й день пришли лиса Алиса и кот Базилио и оборвали все золотые монеты. Сколько монет досталось коварным Алисе и Базилио?
	


Молодой человек согласился работать с условием, что в конце года он получит автомобиль <Запорожец> и 2600$. Но по истечении 8 месяцев уволился и при расчёте получил <Запорожец> и 1000$. Сколько стоил <Запорожец>?
	


Двое играют в такую игру. Они по очереди выкладывают на круглый стол одинаковые монеты. Класть монеты друг на друга нельзя. Проигрывает тот, кому некуда положить очередную монету. Кто из игроков может гарантированно обеспечить себе победу - начинающий или его соперник? Как он должен играть?
	


 На столе лежат монеты. 15 из них - орлом вверх, остальные - орлом вниз. Требуется с завязанными глазами разложить эти монеты на две кучи так, чтобы в этих кучах число монет, лежащих орлом вверх, было одинаково. Количество монет в кучах может быть разным (куча может состоять из любого количества монет, в том числе из одной или еще меньше), монеты можно переворачивать, но определить наощупь, как лежит монета, невозможно.
	


3 яблока и 1 груша имеют такую же массу, 10 персиков, а 6 персиков и 1 яблоко имеют такую же массу, как одна груша. Сколько персиков необходимо взять, чтобы уравновесить 1 грушу?
	


